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Навчальний посібник містить теоретичні відомості основних понять тем «Миття 

голови», «Вимоги до шампуню» та «Склад шампуню», «Характеристика миючих 

засобів», таблиці, схематичні зображення, контрольні запитання з предметів 

перукарська справа і матеріалознавство професії «перукар (перукар-модельєр)». 

 

Основне призначення навчального посібника – поліпшення якості професійної 

підготовки майбутніх фахівців. 

 

Навчальний посібник може бути використаний здобувачами професійної 

(професійно-технічної  освіти, викладачами професійно-теоретичної підготовки, 

майстрами виробничого навчання під час очного та дистанційного форм 

навчання, а також бути корисним для споживачів і фахівців, що працюють в 

галузі сфери послуг. 
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ПЕРЕДМОВА 

Здавалося б, що складного в тому, щоб купити собі шампунь? 

Сьогодні на полицях магазинів можна знайти безліч різних розкручених 

косметичних брендів, великий асортимент косметичних засобів для будь-яких 

потреб. 

Підібрати шампунь, гублячись у різновидах, ох як не просто. А порожні 

рекламні обіцянки та маркетингові хитрощі лише ускладнюють завдання. 

Ми миємо волосся кілька разів на тиждень, якщо не щодня.  

Проте чи є обраний нами шампунь найкращим варіантом для нашого типу 

волосся та шкіри? 

Який шампунь купити і як зрозуміти що він підходить саме тобі, як вибрати 

шампунь для волосся, який не зашкодить, а принесе користь і здоров’я?  

 

 

  

https://www.moyo.ua/ua/krasota-i-zdorove/kosmetika-dlya-volos/shampuni-1/
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МЕХАНІЗМ РОБОТИ ШАМПУНІВ 

ШАМПУНЬ – це найпростіший косметичний засіб, який тільки можна 

знайти на полицях магазинів. 

Основна задача шампуню – це очищення. А все решта – це маркетингові 

бантики, які не дуже то і важливі. 

Саме волосся не жирніє, тому що це – мертва структура, яка не має сальних 

залоз. Але жирніє шкіра голови, яка і забруднює волосся. Саме тому нам 

потрібно обирати шампунь по типу шкіри голови. 

Передусім, шампунь повинен усувати зайвий жир (сало) довкола фолікул – 

місць у шкірі, з якого проростають волосини. 

Бруд – це суміш шкірного себуму, продуктів оновлення шкіри і пилу, який 

налипає протягом дня. Для того, щоб очистити шкіру голови, потрібно змити 

бруд разом з себумом. Оскільки жир не розчиняється у воді, то просто водою 

помити голову ми не можемо. 

У цьому ефект шампуню подібний до мила. Проте хімічний склад шампунів 

значно м’якший та безпечніший. Застосування мила на волоссі знищує захисний 

шар компонентів, тому призводило б до частих пошкоджень. 

Загалом, коректно підібраний засіб повинен виконувати принаймні дві 

функції. 

Покращувати його зовнішній вигляд. Після застосування шампуню ваше 

волосся має виглядати здоровішим. Часто вся дія шампуню проявляється лише 

після застосування двічі під час миття. 

Зберігати колір вашого волосся. Якщо ви фарбуєте  волосся, то правильний 

шампунь не повинен змивати чи зменшувати інтенсивність його кольору. Під час 

фарбування волосся вбирає в себе хімічні сполуки. Тому якщо ваша фарба 

змивається з миттям – радше за все, шампунь містить занадто сильні сполуки. 
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Шампуні містять компоненти, які називаються ПАР. Це поверхнево активні 

речовини, які можуть змішувати воду і жир. 

 

 

 

В своїй структурі вони містять гідрофільну 

голову (любить воду, не любить олію) і ліпофільний 

хвостик (любить олію, не любить воду).  

 

 

 

Таким чином, ПАР однією своєю частиною хапає 

жир з брудом, а іншою — воду, і змивається разом 

з нею: 
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Найпоширеніші помилки під час вибору та використання шампуню 

1. Шампунь не відповідає шкірі голови. Наслідки: неякісне очищення або 

занадто агресивний вплив. 

2. Нерегулярне миття голови (не за потребою, занадто часто або занадто 

рідко). 

3. Нанесення шампуню по всій довжині волосся. Трихологи попереджають, 

що якщо постійно наносити шампунь на всю довжину волосся, це призведе 

до його зневоднення, сухості, посічених кінчиків. 

4. Погане змивання шампуню. Наслідок: може відчуватися свербіж, 

шалушіння шкіри голови. 
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НАЙПОШИРЕНІШІ ПОМИЛКИ ПІД ЧАС МИТТЯ ГОЛОВИ 

 

1. Шампуню можна брати менше, тому що утворюється дуже багато піни. 

Мити голову потрібно шампунем, а не піною від шампуню. Його потрібно 

наносити на шкіру голови у чистому вигляді, не спінювати  в руках. А вже на 

шкірі голови емульгувати з водою. Піна не здатна очистити шкіру голови. Піна 

– це розведений шампунь, а він не очистить шкіру на 100%. 

2. Можна не намилювати голову двічі. 

Потрібно намилювати голову двічі, тому що перший раз видаляємо 

основний шар жиру зі шкіри голови, другий – компоненти шампуню працюють 

безпосередньо із шкірою і дочищають те, що не очистилося повністю. 

3. Нічого страшного не відбувається, якщо маску наносити на шкіру голови.  

Якщо довжина волосся більше 7-10 см, то легко можна наносити маску 

тільки на довжину. Але не хочеться морочитися… Якщо регулярно наносити 

маску на шкіру, то вона буде забивати пори, викликатиме свербіж шкіри голови, 

може сильніше жирніти шкіра голови і не очищатися на 100%. Це може 

призвести до лупи і випадіння волосся. 

4. «Яка різниця як мити 

голову». 

Від правильного миття 

голови залежить те, як ви 

готуєте волосся до подальшого 

незмивного догляду. Не можна 

терти волосся, ніби виводите 

плями з білої футболки. Так 

затирається кутикулярний захисний шар волосся, лусочки не притуляються одна 

до одної  і стирчать у різні боки. А самостійно вони не пригладяться! Далі – 

волога інтенсивно залишає волосся і воно стає сухим, ламким і січеться. Як те 

волосся зможе вбирати в себе наступне нашарування продуктів? 
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5. «Я ходжу в рушнику після миття хвилин 10-15». 

Це катастрофа для волосся. Іноді 

можна сидіти до 3-5 хвилин, якщо це 

спеціальні рушники, які не забирають у 

себе всю вологу з волосся. Наприклад, 

шовкові або мікрофібра.  Якщо махровий – 

максимум до 2 хвилин!!! 

6. Занадто холодна або гаряча вода.  

При дуже високій температурі кутикула піднімається, через це волога 

активно випаровується з волосяного стрижня, і може посилитися жорсткість. А 

ось холодна вода не усуне залишки жиру , бруду та засобів стайлінгу. 

Оптимально промивати голову теплою водою, намилюючи шампунь двічі для 

ефективного очищення. 

 

 

 

 

  

https://keratin.com.ua/shampuni/
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З ЧОГО СКЛАДАЮТЬСЯ ШАМПУНІ 

Завдання шампуню — очистити шкіру та волосся, забезпечити необхідною 

кількістю вологи. Наскільки безпечно користуватися шампунем, який вибрали, 

зумовлено компонентами у його складі. Кожен із них містить: 

 дистильовану воду до 80% загального обсягу; 

 ПАР (поверхнево-активні активні речовини) — сульфати, завдання яких 

полягає в утворенні рясної піни та розчиненні жирової складової 

забруднень на волоссі та шкірі; 

 парабени, а також бензоат натрію, що виконують роль консервантів; 

 цитрат натрію впливає на кислотність шампуню. У нейтральних показник 

кислотності (pH) дорівнює семи. pH вище в агресивного лужного 

шампуню, нижче — у більш щадного, кислотного; 

 віск або хлорид натрію як загусник. Потрібні, щоб засіб витрачався 

економніше; 

 кератин, вітаміни, лецитин, екстракти рослин необхідні для догляду та 

відновлення структури 

волосся; 

 натуральні чи синтетичні 

аромати; 

 силікони — для гладкості та 

ефектного блиску. 

 

Неважко здогадатися, що далеко не кожен компонент справді корисний для 

краси та здоров'я волосся. Йдеться про деякі парабени (метилпарабен, 

етилпарабен), які шкідливі для шкіри голови. Часто, саме вони стають причиною 

сверблячки, сухості та появи лупи. А надмірне захоплення шампунями, що 

містять силікон, призводить до того, що волосся занадто швидко забруднюється. 

До ПАР також склалося неоднозначне ставлення. Агресивні сульфати роблять 

волосся тонким, сухим, позбавляють блиску і руйнують його структуру. 

https://www.moyo.ua/ua/krasota-i-zdorove/kosmetika-dlya-volos/shampuni-1/recover/
https://www.moyo.ua/ua/krasota-i-zdorove/kosmetika-dlya-volos/shampuni-1/blesk/
https://www.moyo.ua/ua/krasota-i-zdorove/kosmetika-dlya-volos/shampuni-1/dry/
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Щоб вибрати шампунь за складом, універсального рецепта немає, оскільки 

кожен тип волосся зі специфічними вимогами щодо догляду. Проте косметологи 

радять віддавати перевагу продуктам із мінімальною кількістю синтетичних 

ароматів та безпечними сульфатами. 

Використання безсульфатних шампунів —  один з останніх трендів. І ці 

віяння цілком зрозумілі: агресивні ПАР часто пов'язують із подразненням та 

сухістю волосся. Вони не підходять для чутливої шкіри. У пошуках шампуню, 

який дійсно не містить сульфату, важливо шукати на етикетці абревіатуру SLS. 

Якщо його у складі не вказано — цей засіб для миття волосся можна вважати 

безсульфатним. Якщо ви чуєте “безсульфатний шампунь”, то це означає що він 

містить теж аніонні ПАР, але інших класів. 

Однак, є й інша формула сульфатних ПАР — це SLES (содіум лаурет 

сульфат), яка при високій здатності очищувати, забезпечує більш дбайливий 

догляд. 
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ЩО ТАКЕ ПАР? 

 

ПАР – це унікальні органічні молекули, які складаються з полярного 

гідрофільного та неполярного гідрофобного компонентів. Кінець молекули є 

полярною головною групою, яка часто є аніонною або катіонною за своєю 

природою, або ж несе заряд в залежності від середовища, в якому перебуває. 

Гідрофобна частина молекули, як правило, є довголанцюговим вуглеводнем. 

 

 

Всього існує 4 види ПАР:  

 аніонні – несуть негативний (-) заряд  

 катіонні – несуть позитивний (+) заряд  

 неіонні – не мають заряду 

 амфотерні – набувають заряду в залежності від середовища 

 

АНІОННІ ПАР 

Найпоширенішими є аніонні ПАР, які дисоціюють у воді на негативно 

заряджені головні групи. За рахунок негативного заряду вони мають високу 

активність і є головними очисниками і піноутворювачами. Займають три чверті 

світового ринку.  
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В складі шампуню ПАР легко зустріти на початку складу. Майже всі вони 

складаються з трьох слів, останнє з яких закінчується на “-аte”. Саме по цьому 

закінченню буде легко їх впізнати. 
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Тепер ви знаєте, як знайти основні компоненти в складі шампуню. Зверніть 

увагу, що ПАР – це солі жирних кислот. І у всіх їх назвах дуже багато схожих 

слів. 

Що означають слова в назві солі? 

01 слово   означає, яка це сіль: Ammonium – амонієва, Potassium – калієва, 

Magnesium – магнієва, Sodium – натрієва. Ці слова позначають її активність. 

Калієва і натрієва сіль будуть мати більш сильні очисні властивості і, як правило, 

краще піняться. Амонієва і магнієва мають меншу біологічну активність, а 

значить – гіршу промивну властивість. 

02 слово  означає, з якої жирної кислоти була створена ця сіль: Myreth – 

мірістінова, Lauryl – лауринова, Stearoyl – стеаринова, Palmitoyl – пальмітинова, 

Oleoyl – олеїнова. Найбільша кількість цих жирних кислот міститься в твердих 

маслах: кокосовому, горіховому, соняшниковому, а також жирах тваринного 

походження. Слово “Cocoyl” означає, що сіль утворена із кокосового масла, яке 

містить суміш цих кислот: лауринову, стеаринову, пальмітинову, мірістинову. 
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03 слово означає гідрофільну аніонну групу: Sulfate – сульфати, 

Sarcosinate – саркозинати, Isethionate – ізотіонати. 

Сульфати серед всіх ПАР мають найвищу активність. Вони найкраще 

промивають, піняться. Через їх високу здатність вимивати поверхневі ліпіди з 

шкіри і частково проникати через роговий шар (а значить – руйнувати захисний 

бар'єр) їх іноді демонізують і бояться використовувати у всіх засобах. Насправді, 

подібні властивості мають і інші ПАР, без наявності яких в складі шампунь не 

вийде. В основному, суть в їх концентраціях. Решта вважаються м’якими з 

меншою подразнювальною дією і середньою промивною властивістю. В 

загальній формулі шампуню такі ПАР пом'якшуються іншими компонентами і 

серйозної шкоди не завдають. 

 

АМФОТЕРНІ ПАР  

Не мають стабільного заряду, а змінюють його в залежності від середовища, 

в якому знаходяться. Їх легко впізнати по закінченню -ine: -betaine, -acetate 

(найпопулярніший – cocamidopropyl betaine).  Вони можуть нести заряд як (-), так 

і (+), в залежності від ситуації. Саме тому при взаємодії з аніонними ПАР вони 

заспокоюють їх іонну активність, тобто пом’якшують формулу. 

Вони  мають хороші бактерицидні, піностабілізуючі і промивні властивості. 

Часто зустрічаються в дитячих миючих засобах, адже очищають достатньо і без 

фанатизму. Дітей немає необхідності дуже сильно мити – вони так сильно не 

масніють. А бруд, який назбирали на дитячому майданчику, легко вимивають 

навіть найслабші ПАР. Тому, якщо в дитячих шампунях побачили лише аніонні 

ПАР, це добре: піни буде небагато, але достатньо. 

 



17 
 

 

 

 

НЕІОННІ ПАР  

Не несуть електричний заряд. Найбільш м'які і біодеградують. Але не 

піняться, хоча теж добре очищають і додаються в пом’якшені формули. 

Впізнаємо по закінченню -side, -ide 
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КАТІОННІ ПАР 

Мають позитивний заряд. В складі можна знайти по словах -onium Chloride, 

-onium Bromide. Вони не піняться, не очищають, але за рахунок протилежності 

заряду нівелюють активність аніонників і зменшують статичний заряд. Частіше 

всього вони зустрічаються в масках, кондиціонерах, бальзамах для волосся і 

виконують функцію кондиціонування. Тобто, балансують електричні заряди, що 

зменшує статику. Якщо шампунь для тонкого наелектризованого волосся, то в 

нього можуть додаватись катіонні ПАВ також. 
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Крім ПАРів в склад шампуню додають: 

 Кондиціонуючі добавки: 

Гліцерин (Glycerin) – помякшує ПАР, не дає пересушити волосся, зволожує.  
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Поліквати (polyquaternium) – кондиціонують, дають плівку, зменшують 

пухнастість при митті. Силікони (визначаємо по закінченню -thicone, -thiconeоl, 

-siloxane) – кондиціонують, створюють захисну плівку, запобігають ламкості при 

митті, дають приємні тактильні відчуття. Масла (шукаємо по слову “oil”) – теж 

кондиціонують, зменшують пористість волосся. 

 

 Білки 

Протеїни, пептиди, амінокислоти (впізнаємо по словах Silk, Protein, Peptide, 

Arginine, Glycine, Aspartic Acid, Phenylalanine, Isoleucine, Тhreonine, Histidine, 

Tyrosine, Proline, Alanine, Serine, Valine).  

 

 Технологічні компоненти: 

Сюди відносять консерванти, хелати, стабілізатори, загусники, буфери (для 

регуляції рН), віддушки, барвники, перламутр (за бажанням виробника), 

вітаміни, екстракти, пробіотики, сік та інше (для маркетингової історії). 

 

 

Якщо ви не можете зрозуміти, що означає той чи інший компонент – 

дивіться на сайті INCIDecoder - Decode your skincare ingredients  

Всі компоненти, що зібрані в цьому сервісі, є дозволеними для 

використання в косметиці. Як користуватись? В пошуковій стрічці вводите 

компонент латиницею і дивитесь, які функції він виконує. Якщо написано – 

розчинник, солюбілізатор тощо, то це технологічний компонент і нам він не 

цікавий. 

 

 

  

https://incidecoder.com/
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ТЕХНОЛОГІЧНІ КОМПОНЕНТИ 

КОНСЕРВАНТИ (Benzyl Alcohol, Phenoxyethanol) - зазвичай в кінці списку 

і нашої особливої уваги не потребують. Але..!  

Консерванти Methylchloroisothiazolinone та Methylisothiazolinone 

заборонені в незмиваючих засобах.  

В змиваючих доза мінімізована до 0.0015%, але, попри це, з року в рік 

кількість чутливих до цих компонентів людей зростає. Нині кожен четвертий 

страждає від подразнень, спричинених названими сполуками. Даних про шкоду 

донорів формальдегіду в змиваючих засобах немає. Більшість з них є 

потенційними алергенами, тому звертайте увагу, якщо маєте подразнення. 

Донори формальдегіду є токсичними. Не дивлячись на те, що вони 

змиваються і з нашим тілом контактують мінімально, краще взяти безпечний 

консервант, тим більше, що вибрати є з чого: 

2-bromo-2-nitropropane-1 3-diol (bronopol)  

5-bromo-5-nitro-1 3-dioxane  

sodium hydroxymethylglycinate  

benzylhemiformal  

quaternium 15  

dmdm hydantoin  

methenamine  

diazolidinyl urea  

imidazolidinyl urea. 

 

ХЕЛАТИ  - зв'язують важкі метали в воді. Солі металів “гасять” піну. Через 

це шампуні погано піняться і не промивають. Наявність хелатів допомагає 

стабілізувати піну. Тому, якщо у вас жорстка вода, шукайте в складі їх: 

Citric Acid  

Phytic Acid  

Cyclodextrin  

Disodium EDTA  
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Trisodium EDTA  

Tetrasodium EDTA  

Dipotassium EDTA  

Glucuronic Acid  

EDTA  

Sodium Citrate Chitosan 

 

ПРАВИЛА НАПИСАННЯ СКЛАДУ: 

1. Всі компоненти розташовані в порядку зменшення концентрації. Тобто, 

чим далі по складу, тим менша концентрація компонентів. 

2. Компоненти, концентрація яких менше 1%, можуть бути розташовані в 

довільному порядку. 

3. Консерванти зазвичай додаються в дуже малій кількості, менше 1%. Якщо 

в середині складу ви бачите консервант, то значить після нього відсоток 

складників менше 1%. 

4. Всі компоненти пишуться по міжнародній системі ІNCI латиницею. Тому, 

якщо склад написаний криво, іншою мовою, то це сигнал задуматись, чи 

варто брати продукт, який не відповідає міжнародним стандартам 

маркування. 

НЕ існує звикання до шампуню. Не можна привчити голову до частішого чи 

рідшого миття. Голову необхідно мити тоді, коли є потреба. Головне правило — 

добре очищати, бо наслідком недоочищення може бути ряд дерматологічних 

захворювань. 

Саме волосся не жирніє, бо не має сальних залоз. Волосся брудниться від 

шкіри голови, за якою й необхідно слідкувати. 

 

ШАМПУНЬ ОБИРАЄМО ПО ТИПУ ШКІРИ ГОЛОВИ 

 Як ви знаєте, виділяють 3 типи шкіри голови – жирна, нормальна і суха. 

Кожен тип потребує певних особливостей догляду і, відповідно, набору 

косметичних речовин. 
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ЖИРНА   

Потребує щоденного миття 

Багато сильних аніонних ПАР  

Мінімум кондиціонуючих добавок  

Не можна сульфати, якщо волосся сухе і пористе 

 

НОРМАЛЬНА 

Достатньо мити голову раз в 2-3 дні  

Середні аніонні ПАР + амфотерні, неіоногенні  

Декілька кондиціонуючих компонентів в невеликій кількості  

Ніяких добавок, що впливають на функції шкіри, щоб не порушити баланс 

 

СУХА 

Достатньо миття раз в 4-6 днів  

Мінімум аніонних ПАВ, більше амфотерних, неіоногенних  

Протеїни, силікони, масла можуть бути в догляді  

Не можна сильні ПАВ, наприклад, сульфатні 
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АЛГОРИТМ АНАЛІЗУ ШАМПУНЮ 

 Умовно розділимо компоненти шампуню на 3 групи:  

ПАВ, конденсуючі добавки та інші компоненти. 

1.  АНАЛІЗ МИЮЧИХ ПАР 

Визначаємо ПАР в складі шампуню. Всі основні будуть стояти на початку 

списку. Якщо:  

 на першому місці сульфатні ПАР і декілька інших аніонних ПАР, один 

амфотерний ПАР – це шампунь з високою промивною властивістю для 

жирної шкіри голови.  

 декілька аніонних ПАР з середньою промивною властивістю, в складі 

немає сульфатних ПАР або є на 4-5 місці плюс є амфотерні, аніонні ПАР – 

такий шампунь для нормальної шкіри голови. 

 є тільки амфотерні/неіонні ПАР (без аніонних, або один аніонний не на 

початку складу) – шампунь для дуже сухої шкіри голови. Він буде слабо 

пінитися, але теж очищатиме при цьому не буде подразнювати. 

Важливо, що чим більше ПАР в шампуні, тим менша концентрація 

кожного з них. Наприклад: якщо в шампуні два ПАР, а % ПАР в цілому в 

шампуні 60%, то кожного буде по 30% – а це високі ризики подразнення. 

Якщо в шампуні 6 ПАР, то їх концентрація відповідно буде по 10%. Чим 

менша концентрація ПАР в шампуні, тим менше ризик подразнення. Але 

при цьому сумарно їх об'єм не менший, що означатиме хорошу промивну 

властивість. 

 

2. АНАЛІЗ КОНДИЦІОНУЮЧИХ ДОБАВОК 

Далі визначаємо кондиціонуючі добавки: 

 чим більше кондиціонуючих добавок в шампуні, тим менша промивна 

властивість.  

 якщо багато кондиціонуючих добавок, то цей шампунь для сильно 

пористого або пошкодженого волосся.  
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 в шампуні для короткого волосся не потрібно багато кондиціонуючих 

добавок.  

 в шампуні для шкіри голови, яка швидко брудниться, теж не повинно бути 

багато кондиціонуючих добавок 

 

3. ОЦІНКА РЕШТИ КОМПОНЕНТІВ 

Дивимося на решту компонентів: 

 якщо вода жорстка – шукаємо хелати.  

 екстракти, вітаміни не враховуємо, вони йдуть здебільшого для 

маркетингу. 

 інші доглядові компоненти (наприклад, ніацинамід, гліколева кислота) не 

відіграють важливу роль в шампуні. Час експозиції шампуні на шкірі – до 

1 хвилини, активи не встигають діяти. Але якщо вони там є, то це не 

погано.  

 для освітленого волосся в складі повинна бути лимонна кислота Citric Acid.  

 якщо є лупа, визначаємо протигрибкові компоненти: Zinc Pyrithione, 

Ketoconazole, Piroctone Olamine (Octopirox), Climbazole, Selenium Sulfite. 

Іноді додають кухонну сіль Sodium Chloride. Вона додається як загущувач, 

стабілізатор піни, підсилює промивні властивості ПАР. Такі шампуні можна 

використовувати, але не на постійній основі. Якщо ти користуєшся 

стайлінгами, чи періодично робиш укладку лаком, то такі шампуні будуть добре 

очищати. Але необхідно ретельно промивати водою. 
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ПРИКЛАДИ СКЛАДУ ШАМПУНІВ 

СКЛАД 1. 

Water, Cocamidopropyl Betaine, Disodium Laureth Sulfosuccinate, Lauramine Oxide, 

TEA-Cocoyl Glutamate, Glycerin, Butylene Glycol, Lauramide DEA, PEG-120 

Methyl Glucose Dioleate, Sodium Benzoate, PEG-7 Glyceryl Cocoate, PPG-3 

Caprylyl Ether, Citric Acid, Polyquaternium-10, Betaine, Hydroxypropyl Chitosan, 

Hydrolyzed Wheat Protein, Hydrolyzed Corn Protein, Hydrolyzed Soy Protein, 

Hydrolyzed Silk, Hydroxyacetophenone, Sodium Hyaluronate, Trehalose, 

Dipropylene Glycol, Zein, Argania Spinosa Kernel Oil, Persea Gratissima (Avocado) 

Oil, Camellia Japonica Seed Oil, Simmondsia Chinensis (Jojoba) Seed Oil, Fragrance, 

Benzyl Salicylate, Citronellol, Hexyl Cinnamal, Hydroxycitronellal 

В складі не багато ПАР. Є амфотерні, їх більше. Аніонні з низькою і середньою 

промивною властивістю, сульфатів немає. 

Серед кондиціонуючих добавок є полікватерніум-10, покращує розчісування для 

тонкого волосся, що плутається. Протеїни, шовк налипають на волосину, 

відновлюють втрачені фрагменти, покращують цілісність волосяного стержня. 

Масла в невеликій кількості. Це означає, що вони не обтяжуватимуть тонке 

волосся, але будуть компенсувати вимивання власних ліпідів. 

Glycerin, Butylene Glycol, Sodium Hyaluronate, Trehalose – зволожувачі. Вони 

підтримуватимуть вологу в волоссі, не даватимуть йому пересушуватися. Betaine 

– зменшує подразнення, заспокоює шкіру. Hydroxypropyl Chitosan, Citric Acid – 

хелати. Вони означають, що шампунь підійде для освітленого волосся, а також 

попереджатимуть гасіння піни, якщо у вас жорстка вода. Зменшуватимуть 

окисний потенціал, а значить — захищатимуть волосся від дії вільних радикалів. 

Висновок: шампунь підходить сухому типу шкіри, здатному до подразнення і 

свербіння. Ідеальний для тонкого, сухого, освітленого волосся, що здатне до 

ламкості. 

СКЛАД 2. 

Water, sodium laureth sulfate, cocamidopropyl betaine, sodium lauryl sulfate, glycol 

distearate, sodium chloride, amodimethicone, guar hydroxypropyltrimonium chloride, 

niacinamide, saccharum officinarum extract, sugar cane extract, sodium benzoate, 

hydrolyzed vegetable protein pg-propyl silanetriol, sodium hydroxide, ppg-5-ceteth-

20, trideceth-6, salicylic acid, limonene, camellia sinensis leaf extract, linalool, benzyl 

salicylate, benzyl alcohol, pyrus malus extract/apple fruit extract, carbomer, pyridoxine 

hcl, citric acid, cetrimonium chloride. 
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Два види сульфатних аніонних ПАР, збалансованих одним амфотерним, 

підсолені кухонною сіллю. Стандартний варіант шампуню з масс-маркету.  

Невелика кількість кондиціонуючих добавок. Амодеметикон не обтяжує 

волосся. 

Саліцилова кислота добре працюватиме з жирністю. Лимонна – хелат. 

Висновок: шампунь з високою промиваючою властивістю. Підійде жирному 

типу шкіри голови. Потрібно добре промивати, бо є сіль. Для нормального типу 

шкіри голови можна використовувати не на кожен день. Для чутливої шкіри 

голови такий варіант не бажано. Через високу концентрацію активних ПАР 

(невелика кількість різновидів у формулі) може бути подразнення 
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КОНТРОЛЬНІ ЗАПИТАННЯ 

 

1. Яка основна мета шампуню? 

2. Як часто потрібно мити голову? 

3. Ми миємо волосся чи шкіру голови? 

4. Що таке ПАР? 

5. Які є види ПАР? 

6. Які ПАР не піняться? 

7. Які кондиціонуючі добавки можуть бути в складі шампуню? 

8. Що таке хелати? 

9. Назвіть ще помилки під час миття голови. 

10. Зробіть аналіз складу шампуню, який використовуєте вдома. 
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